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Poskytnutí informace

Státní pozemkový úřad dne obdržel Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen 
„zákon“) v tomto znění:

„Vážení, 

dovolujeme si Vás touto cestou požádat o písemné vyjádření, zda na níže uvedené Pozemky byly 
uplatněny restituční nároky dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a 
jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, a č. 428/2012 Sb., o majetkovém 
vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že k 
těmto pozemkům žádné restituční nároky uplatněny nebyly, prosíme Vás o potvrzení této 
skutečnosti. 

Jedná se o pozemky zapsané na LV 1995 parc. č. 3721/4, 3721/6, 3721/8, 3721/11, 3730/21, 
vba bez čp/če na LV 5362, 3730/49, 3730/50, 3730/55, 3737/30, 3737/31, 

3737/46, 3936/227 zapsané u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště 
Karvinná, nacházející se v katastrálním území Horní Lutyně, obec Orlová (dále jen „Pozemky“). 

V případě, že na Pozemky byly uplatněny restituční nároky, žádáme o písemné vyjádření, zda byla 
řízení (dále jen „Řízení“) o takto uplatněných nárocích ukončena nebo zda jakékoliv Řízení stále 
běží. V případě, že byla Řízení ukončena, žádáme o uvedení jakým způsobem byla tato řízení 
ukončena (např. vydání pozemků, poskytnutí náhrady, zamítnutí či jiným způsobem) a o zaslání 
anonymizovaného posledního rozhodnutí ve věci. V případě, že jakékoliv Řízení stálě běží, žádáme 
o poskytnutí: (i) uplatnění restitučního nároku, (ii) písemných úkonů stran předmětného Řízení, a 
(iii) písemných vyjádření stran Řízení – to vše v anonymizované formě. 

V případě, že bude poskytnutí výše uvedených informací a dokumentů zpoplatněno, žádáme 
předem o sdělení výše tohoto zpoplatnění. Pro případ, že bychom po poskytnutí informace o 
zpoplatnění nepotvrdili, že trváme na poskytnutí informací a dokumentů v původním rozsahu, žádali 
bychom v omezeném rozsahu, který zpoplatnění podle zákona č. 106/1999 Sb. nepodléhá. 
Například ve formě údajů, které jsou stažitelné z elektronického informačního systému. 

O informaci žádáme z důvodu právního zastupování. Jedná se o velice urgentní věc, a byli bychom 
Vám proto mimořádně zavázáni za promptní vyřízení naší žádosti. 

Kinstellar, s.r.o., advokátní kancelář
Mgr. Dominik Ševců
Na příkopě 1096/19
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Požadované vyjádření zašlete prosím elektronicky na e mailovou adresu uvedenou v záhlaví této 
žádosti, nebo prostřednictvím datové schránky na ID datové schránky: 8rzqugv. 

O poskytnutí informací žádáme podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“). O vyřízení naší žádosti žádáme v 

zákonné lhůtě 15 dnů ode dne přijetí této žádosti ve smyslu ustanovení § 14 odst. 5 písm. d) 
Informačního zákona. 

Děkujeme Vám za spolupráci a za kladné vyřízení naší žádosti. Pokud budete mít v uvedené věci 
jakékoli dotazy, neváhejte nás prosím kontaktovat na výše uvedeném telefonním čísle nebo 
emailové adrese.“.

byla Vaše žádost upřesněna o identifikaci označení pozemků údajů původní 
pozemkové 

Poskytnutí informace

Po prošetření sdělujeme, že podle zákona č. 428/2012 Sb., majetkovém vyrovnání s církvemi 
náboženskými společnostmi a o změně některých zákonů (zákon o majetkovém 

vyrovnání církvemi a náboženskými společnostmi), ve znění pozdějších předpisů, nebyl uplatněn 
restituční nárok k Vámi označeným ům

rověření provedeném prostřednictvím pobočky , která dle spravuje původní archiv 
správního orgánu k uplatněným nárokům dle zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů 
k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, dále sdělujeme, že 
uplatněn restituční nárok k Vámi označeným pozemkům.

Mgr. Dana Lišková
ředitelka
Krajského pozemkového úřadu

Moravskoslezský kraj


